Общий порядок организации тестирования
по выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО
1. Условиями допуска участника к прохождению тестирования являются:
· регистрация на всероссийском интернет-портале комплекса ГТО по адресу в сети www.gto.ru.
· наличие уникального идентификационного номера (УИН) (если ранее была регистрация на сайте, повторно регистрироваться нельзя, указываем первоначальный УИН);
· правильность заполнения персональных данных участника, указанных при регистрации на всероссийском интернет-портале комплекса ГТО;
· загружается личная фотография в электронном виде в формате «jpeg» с соотношением сторон 3х4 на светлом фоне (в личном кабине при регистрации);
· предъявление документа, удостоверяющего личность (паспорт, для лиц, не достигших четырнадцати лет - свидетельства о рождении, копии); 
· коллективная заявка (если есть свой врач в учреждении, который может проставить всем допуск) ставится 2 печати, печать врача напротив каждой ФИО и под таблицей печать в какой организации работает врач;
· предъявление медицинского заключения о допуске к выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО, выданного в соответствии с Порядком допуска (на справке должно быть 2 печати, печать врача и организации, ставится в регистратуре). Медицинский допуск выдается педиатром или терапевтом в поликлинике, к которой вы прикреплены. Медицинский работник выдает медицинский допуск на основании результатов профилактических, предварительных, периодических медицинских осмотров или диспансеризации, в соответствии с действующими Приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации.
· заявка индивидуальная (оригинал);
· согласие на обработку персональных данных (оригинал);
· разрядная книжка/приказ о присвоении разряда (копия) (с подтверждением разряда на текущее время).
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